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Baccalauréat professionnel PRODUCTIQUE BOIS

DUREE : 3 heures COEFFICIENT : 1,5

E2 - EPREUVE DE TECHNOLOGIE

SOUS-EPREUVE A2 - UNITE U2+

SPECIFICITE : 2°™ TRANSFORMATION

CORRIGE

CE DOSSIER £5T COMPOSE DES DOCUMENTS : DC 1/8 a4 DC &/8
D'UN BAREME : B /1
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TRAVAIL N°Z

Signification de l'indication suivante : // B |02 ‘l

Les 2 surfaces repérées par les 2 triangles noirs doivent €fre comprises entre

2 plans parallgles distants de 0.2 mm.

TRAVAIL N°3|

Régliser le plan dz calpinage de la solution 672 (échelle 1 : 10) sur le DR 4/8.

~~Déterminer - -
+ La surface brute du panneau.

+ La surface nette, '

» Le coefficient de perte,

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS

Epreuve E2 — Sous-éprelive A2 — Unlté U21 — Rédaction de docursents de praduciion

Durée : 3 heures ) Coefiicient: 1,5 DOCUMENT : DC3/8
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i Résultats de découpe (selon le plan ci-dessug) :
tiques du panneau MDF Nombre d’éléments obfenus 10 Rep 201 et 20 Rep 101 201 | 10 [Facade de tireir MDF 464 104 16 00483 0,483
“ute du panneau 5,796 m*|Surface nette simplifiée des éléments obtenus| 4,33 m® 101 | 20 |Catés de caissan MDF 500 500 16 0,192 3,848
du trait de coupe 5 mm a2 Unitai Total
P Sur'ff:c‘e de perte ] 146 m Rép. | Nbre. Désignation Matigre Long. Larg. Epais. e ':GE
1:10 Coeficient de perte I 2528 % Surface m

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIGUE BOIS

Epreuve E2 — Sous-épreuve AZ — Uni{é U21 — Rédaction de documents de production

Durée - 3 heures

Coefficient : 1,5

DOCUMENT : DG 4/ §
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[TRAVAIL N°4 | TRAVAIL N°8

e Indiguer les phases et mode opéraioire utilisés. « Compléter le tableau des coordonnées afin d'établir le bordereau de programmation du
» Etablir la chronologie des phases pour tous les giéments du preduit, c6té caisson (Rep. 101),
A lattention des correcteurs : Ci-dessous proposition de corrigé ; dautres selutions peuvent Etre envisagées, 0 . : |
PROCESSUS DE FABRICATION 12 -1 ¢ 10
Ensemble :DESSERTE ROULANTE
w
B 9 .
A =y g7 48 9
-
Désignation des Eléments a2 E £ < G F A
u 1
g a5 2 Tlelele
= 5 3 'E W = > &5 E
(W) N £ - £ o i =X [ L
Nombre E 2 2 | 2 1 § 1 2 | 2 1
Repére S [totj102{103]104] P | 201202203 204 : b
PHASES M.O. : | | B c
TRONCONNAGE SCR . e S - | l -6 5 44
DELIGNAGE 5C0 i
CORROYAGE GHPM + 13 + 14 + 15
MISE A LONEUEUR pro. | SCF BT [ _— R PR v o] ] .lﬂ'tf . g F - 2 1]'}3
PROFILAGE LANGUETTE| TEPN |- _ ap ¥ X d
MISE ALONSUEUR | SCF —ap
MISE A FORMAT SCP p—f-m oo m— '-—T——-—.——---- — -4 ®-
PERCASE MULTIPLE PEM,
PROFILAGE RATNURE [ TOPN|-—|-- I - -
PERCABE PE
PLAQUAGE DE CHANT | PLPN —— - -
VISSABE ROLETIES | VIS
MISE A FORMAT pro. =0 %
PROFILAGE ARRETE TOV —|—— ® - e
CALIBRAGE - PERCABE 1DFCN
PONCAGE POL -
FINITION LAQUEE PIS
VISSAGE COULTSSES | VIS
COLLAGE - ASSEMBLAGE CDVL i
POSE DES COULISSES | VIS e
POSE DE LA FACADE VIS

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS

Epreuve E2 — Sous-dpreuve A2 — Unlté U21 — Rédaction de documents de production Epreuve E2 — Sous-8preuve A2 — Unité 21 — Rédaction de documents de production

Durée : 3 heures _ Coefficient : 1,5 DOCUMENT : DC 5/ 5% Durée : 3 beures Coefficient : 1,8 : DOCUMENT : DCof3
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» Compléier aans 1e bordereau de programmation % 2005, les hlocs suivants :

N1 EaCOO0= BOOOGO
E6I000= 100G00
"E6Z000= 20000 -

M2 ES0001= oo
E61001= 0co
E52001= 16000

M20 25 M3 M40 512000

DﬁﬂG—Pﬁ T ABIS 2°T

o Expliquer et justifier la valeur de Z dans le bloe N30,

Il est possible de déterminer la valeur de Z de la fagon suivante

La _hﬁm‘eurﬁﬁ la ﬁa-r_rfi__e.‘i}ﬁ_milla[_ﬁe_de l'outi} est de 40 mm et l_'épaisséﬁ}? de
I'éig¢ment & usiner est de 16 mm. : _

____________________ _ nzo  esxeo
N130 G331 X- ¥«
N23C MO
N430 &81 Z-12 F8Q0
_NEECI GEG
LT 609 X200 Y
MNB70 551 X- ¥+
N530 G777 M410 NBEQ
NS20 E81 X+ Y+
N&0Q GEG XY
MN&ED 581 -3 FRQO
N&60 X179
N&70 KETH
N&20 &80

" BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PROBUCTIQUE BOIS

¢ Indiquer ia valeur que vous allez introduire dans fa page outil.

{fiche outil N° 1006 du D& 7/13 )

b2 59.632 16 .00

Justifier votre réponse :

La valeur du rayon est égale a la moitié de la valeur du diamétre d'usinage .

Soit : 56 - (2x12) = 32 32/2=16

[ BACCAI AUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS

Epreuve E2 — Sous-Epreuve A2 — Unité U21 — Rédaciion de dotuments de production

Dorée ; 3 heures Coefficient : 1,5 DOCUMENT - DC7/28

Epreuve E2 — Sous-&preuve A2 — Unité U214 — Rédaction de documents de production

Durée : 3 haures Coefficient: 1,5 DOCUMENT :DC 818
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EE ual

Baréeme de correction

TRAVAIL N°1

Somme des échantillons

Moyenne des échantillons

Etendue des échantillons :

Positionnement de la cible (cote de réglage) - = -
Limites inférieure et supérieure de contréle de la moyenne
Ligne des moyennes des moyennes ' '

Limite supérieure de contrdle de ['étendue

Courbes

Interprétation des courbes

TRAVATL N°2
Signification de la tolérance géométrigue

~ TRAVAIL N°3

Surface brute du panneau
Surface nette simplifiée suivant le croguis
Coefficient de perte

TRAVAIL N°4
Pracessus de fobrication
Cotés

Dessous - Dessous
Tabtettes

Derriére

Tircir

TRAVAIL N°B

Tableau des coordonnées

Bordereauy de programmation % 2005

Explication et justification de la valeur de Z dans le bloc N30
Valeur introduite dans la page outil
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20

10
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15
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIGUE BOIS

Epreuave E2 — Sous-Epreuve A2 — Unité U21 — Redaction de decuments de production

Dirge ; 3 haures _ Coefficlent: 1,5

Baréme ; 11




